



Бывший начальник полиции МО МВД России «Городовиковский» признан виновным в получении взятки

Собранные в Городовиковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника отдела – начальника полиции МО МВД России «Городовиковский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что в период с 8 января 2014 года по 25 мая 2016 года обвиняемый, являясь должностным лицом, получил от местного жителя взятку в значительном размере в виде денег в общей сумме 99 тысяч 950 рублей за совершение незаконных действий, а именно за покровительство незаконной деятельности по реализации спиртосодержащей продукции.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года и 3 месяца с отбыванием наказания в колонии общего режима и дополнительным видам наказания – лишения права занимать определенные должности и лишение специального звания.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1187257>